
 
 

    

                                                                             С А О П Ћ Е Њ Е   З А   Ј А В Н О С Т 
 

                                                    Неправоснажна  пресуда 
                                  Сенад Османовић ослобођен од оптужбе 

    

 
    Неправоснажном пресудом Основног суда Брчко дистритка БиХ скупштински 

заступник Сенад Османовић ослобођен је од оптужбе да је обављајући ранију функцију 
шефа Одјела за образовање у Влади Дистрикта починио кривично дјело против 
службене дужности. Након главног претреса, Основни суд оцијенио је да Тужилаштво 
није доказало да је оптужени починио кривично дјело кривотворења службене исправе 
које му је ставило на терет оптужницом из марта ове године.    

 

    Подсјетимо, Сенад Османовић оптужен је за кривотворење службене исправе у 
поступку регулирања радноправног статуса којом приликом је, након престанка мандата 
шефа Одјела, умјесто на раније радно мјесто наставника, најприје тражио те био 
распоређен за шефа пододјела у том органу. Иако је управним надзором именовање 
Османовића за шефа Пододјела за људске ресурсе и запошљавање у Одјелу за 
образовање поништено, те је враћен на радно мјесто наставника хисторије, он је након 
кривичне истраге оптужен за кривично дјело Кривотворење службене исправе (из члана 
383 став 1 Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ). Њега се терети да је као шеф Одјела 
за образовање обавијестио надлежни владин орган за људске ресурсе да у том одјелу не 
постоји упражњено радно мјесто за које би испуњавао услове за повратак у наставу. 
Стављено му је на терет да, иако је знао да је радно мјесто наставника хисторије на којем 
је радио прије именовања за шефа Одјела упражњено, у службену обавијест према 
владином органу надлежном за радне односе није унио тај податак.   

 

          Након одржаног главног претреса Основни суд, који је претходно потврдио 
оптужницу, ослободио је Османовића од оптужбе оцијенивши у првостепеном поступку 
да Тужилаштво није доказало да је починио кривично дјело које му је стављено на терет. 
У образложењу, суд је навео да је оптужени на конкретан упит надлежног органа да ли је 
постојало упражњено радно мјесто наставника хисторије с пуном нормом доставио 
конкретан одговор да такво радно мјесто тада није постојало, па је с тим у вези суд 
оцијенио да не стоји оптужба да у он у службену обавијест није унио важан податак. На 
ослобађајућу пресуду Османовићу, Тужилаштво Дистрикта изјавит ће жалбу 
Апелационом суду у том граду. 
 

Тужилаштво Брчко дистрикта Босне и Херцеговине,  16. 11.2021.  године    
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